

2017-12-13

**Поздравляем учеников школы из Южного Медведково с победой на Международной естественно-научной олимпиаде, которая проходила в Нидерландах с 3 по 11 декабря 2017 года!**

Обладателями золотых медалей стали двое наших учеников школы №1568 им.Пабло Неруды 10Б и 10В классов - Никита Чернов и Илья Платонов в составе Российской сборной, которая завоевала шесть золотых медалей на Международной естественно-научной олимпиаде! Олимпиада проходила в Нидерландах с 3 по 11 декабря 2017 года. В ней участвовали команды из 50 стран. Естественно-научная олимпиада проводится для школьников не старше 15 лет по физике, биологии и химии. Соревнования включают в себя три тура: тестовый, теоретический и практический. Молодцы, ребята! Наш район, наша школа и Россия гордится вами!

